

СИНОПСИС ПО ТЕМЕ

Здравоохранение



Здравоохранение является центральным элементом системы развития человеческого капитала. Развитие здравоохранения является стратегической целью обеспечения экономической и национальной безопасности страны.

На информационно-аналитическом портале roscongress.org по выбранной теме вы найдете:

Аналитические материалы
[142 публикации](#)

Мероприятия в рамках форумов
[403 сессии](#)

Спикеры и эксперты
[1838 человек](#)

Связанные темы
[103 штуки](#)

Последние публикации в блоке «Аналитические материалы»

СТАТЬЯ

13.01.2025

Экономика здоровья – вклад каждого в будущее страны!

Анализ концепции экономики здоровья и перехода от куративной к превентивной модели здравоохранения. Исследование факторов здоровьесбережения, роли цифровизации и создания здоровьесберегающей среды для развития человеческого капитала.

Здравоохранение

Медицина

Социальное предпринимательство

[Читать подробнее →](#)

СТАТЬЯ

13.01.2025

Поколение Y может справиться с болезнью X единством

Анализ эффективности международных систем противодействия эпидемиям, необходимости создания новых механизмов сотрудничества и помощи развивающимся странам в укреплении систем здравоохранения для предотвращения будущих пандемий.

COVID-19 Глобализация/регионализация Здравоохранение Медицина Правовое регулирование
Экономическое неравенство Эпидемии

[Читать подробнее →](#)

АНАЛИТИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ

ПО СЕССИЯМ
ФОРУМА БУДУЩИХ
ТЕХНОЛОГИЙ – 2024

ИССЛЕДОВАНИЕ

30.12.2024

Аналитические материалы по сессиям Форума будущих технологий – 2024

В докладе Фонда Росконгресс представлены аналитические материалы по сессиям Форума будущих технологий – 2024.

Биотехнологии Генная инженерия Здравоохранение Медицина
Фармацевтика Цифровизация

[Читать подробнее →](#)

Последние публикации в блоке «Мероприятия в рамках форумов»

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2022

Инвестиции в здоровье: эффективное сотрудничество бизнеса и общества

18 июня 2022 08:30–10:30



Модератор

Александр Петров

Депутат, член комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по охране здоровья

Ключевые выводы

Россияне стали больше обращать внимание на качество здравоохранения

Я вижу огромное количество обращений граждан по лекарственному обеспечению. Оно стало номером один из обращений граждан. С одной стороны, это более ответственное отношение к своему здоровью. <...> С другой стороны, мы не доработали – Петров Александр, Председатель подкомитета по вопросам обращения лекарственных средств, развитию фармацевтической и медицинской промышленности, Комитет Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации по охране здоровья.

В части клинических исследований Россия находится в топе по соотношению стоимости и качества этих исследований – это индустрия, которую мы построили – Цыферов Михаил, Президент, член совета директоров, ООО «НПО Петровакс Фарм».

В России необходимо расширить Национальный календарь профилактических прививок

Эта работа [по созданию собственных препаратов и вакцин. – Ред.] должна синхронизироваться со стратегическими активностями государства по обновлению лекарственного обеспечения, расширению Национального календаря профилактических прививок – Глаголев Сергей, Заместитель Министра здравоохранения Российской Федерации.

Самые успешные инвестиции в здоровье на практике последних двух лет – это история, конечно, с вакцинацией. Отсюда вопрос – а не надо ли нам, коллеги, пересмотреть календарь прививок вообще в стране – Кедрин Алексей,

Председатель правления, Ассоциация фармацевтических производителей Евразийского экономического союза (ЕАЭС).

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2022

Медицинская наука как флагман импортонережения

17 июня 2022 ⏰ 12:00–13:15



Модератор

Эвелина Закамская

Телеведущая, телеканал «Россия 24»; главный редактор, телеканал «Доктор»

Ключевые выводы

Прогресс в российской медицине невозможен без международного сотрудничества

Мы столкнулись с пандемией, достаточно быстро мобилизовали ресурсы, но тем не менее мы обнаружили зоны, в которых у нас нет производственных мощностей. Мы идем к технологической независимости, и каждая страна пытается ее создать. Но полной технологической независимости крайне сложно достичь. Все равно существует кооперация, глобальная экономика никуда не денется — Мурашко Михаил. Министр здравоохранения Российской Федерации.

Нам нужно вместе сейчас работать, объединившись, особенно в такие времена непростые. <...> Давайте все вместе идти вперед, мы готовы со всеми сотрудничать — Скворцова Вероника, Руководитель, Федеральное медико-биологическое агентство (ФМБА России).

Нам надо сегодня посмотреть, проанализировать, что мы имеем, объединить свои усилия. И открытость — она должна быть. Лаборатории, какие есть у кого. Не дублировать исследования надо, а использовать вместе, решать ту задачу, которая стоит — Глыбочкин Петр, Ректор, ФГАОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Медицина — наука максимально междисциплинарная и международная. Даже в самые тяжелые дни холодной войны советские и американские врачи, помимо того, что вместе получили Нобелевскую премию мира за движение „Врачи мира против ядерной войны“, они вместе работали. Потому что мы имеем дело с жизнью людей, и более

высокой ценности у нас нет. Мне кажется, международное сотрудничество нужно развивать, несмотря на все сложности – Мацкеплишвили Симон, Заместитель директора по научной работе, Университетская клиника Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова; член президиума правления, ООО «Российское кардиологическое общество».

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2022

Здравоохранение: новые реалии и перспективы трансформации

17 июня 2022 ⏰ 10:00–11:15



Модератор

Алена Рогозина

Специальный корреспондент, Телеканал «Россия 1»

Ключевые выводы

В мире наблюдается тренд на рост продолжительности жизни и укрепление здоровья

Поменялась не только медицина, но и восприятие населением собственного здоровья. Буду говорить по данным, которые мы можем видеть по населению Российской Федерации. Мы видим по исследованиям социологическим, [что] поменялось отношение к собственному здоровью в плане анализа „как я себя чувствую“. Рост позитивного восприятия собственного здоровья у людей вырос. Больше 40% людей стали воспринимать состояние здоровья как определенный вызов для собственных планов, связанных с работой, спортом, отдыхом. Уровень самолечения значительно снизился, мы видим, [что] уровень доверия возрос к системе здравоохранения – Мурашко Михаил, Министр здравоохранения Российской Федерации.

Сейчас во всем мире, и в России в том числе, намечен четкий тренд на увеличение ожидаемой продолжительности жизни. Это является нашей национальной целью. Здесь Россия, как и другие страны, добилась выдающихся успехов благодаря целому комплексу обстоятельств. Это и чистая вода, и изобретение антибиотиков, и улучшение социально-экономических условий жизни людей, и развитие достижений современной медицины. Все это привело к росту ожидаемой продолжительности жизни. И это прекрасно –

Кобякова Ольга, Директор, ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Болезни системы кровообращения – это одно из направлений, которое может в ближайшее время добавить нам по меньшей мере три года ожидаемой продолжительности жизни. Нам нужно определиться, нужны таргетные мероприятия по выявлению пациентов. Весь мир, и мы в том числе думаем, куда вкладывать инвестиции. Инвестиции должны идти туда, где воздействие на группы высокого риска позволит нам в короткое время получить быстрый результат – Шляхто Евгений, Генеральный директор, ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Индия и Россия сыграли основную роль в глобальной архитектуре здравоохранения

Индия и Россия сыграли основную роль для создания глобальной архитектуры здравоохранения. Это возможно благодаря тому, что мы стремимся к равенству в сфере здравоохранения, чтобы у всех был доступ к медицинским услугам. И очень важно концентрироваться на использовании технологий. Хочу выразить благодарность России за то, что нам предоставляли различное оборудование, которое было критически важно для помощи больным во время пандемии ковида. Наши связи очень крепки, и мы можем их еще больше укрепить, благодаря сотрудничеству в сфере здравоохранения – Мандавия Мансух, Министр здравоохранения и благополучия семьи Республики Индия; Министр химии и удобрений Республики Индия.

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

Спикеры и эксперты



Валерия Лемешко

Руководитель подразделения по развитию здравоохранения и взаимодействию с федеральными органами государственной власти, АО «Рош-Москва»

1 мероприятие



Игорь Алутин

Управляющий директор проекта Финуслуги, ПАО «Московская биржа»

2 цитаты
6 мероприятий



Софья Миленькина

Врач-кардиолог, автор монографии «Кардиоатлас»

1 мероприятие



Олег Аполихин

Директор, Научно-исследовательский институт урологии и интервенционной радиологии имени Н.А. Лопаткина филиала ФГБУ «НМИЦ радиологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации; главный внештатный специалист по репродуктивному здоровью мужчин Министерства здравоохранения Российской Федерации

4 цитаты
6 мероприятий



Олег Шайтан

Начальник управления производственной медицины и охраны здоровья, ПАО «Газпромнефть»

1 мероприятие



Анна Мурашко

Директор блока по продвижению корпоративного спорта и здорового образа жизни работников, ВЭБ.РФ

1 мероприятие

**Ирина Бочкова**

Руководитель, ТERRITORIALНЫЙ ОРГАН Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Волгоградской области

[1 мероприятие](#)**Юрий Жулев**

Президент, Общероссийская благотворительная общественная организация инвалидов «Всероссийское общество гемофилии»; сопредседатель, Всероссийский союз пациентов

[11 цитат](#)
[20 мероприятий](#)**Евгения Жукова**

Заместитель руководитель научно-методического центра по вопросам совершенствования научно-методических основ социальной, психолого-педагогической и профессиональной реабилитации и абилитации ФЦКР ФГБУ ФБ МСЭ Минтруда России

[3 мероприятия](#)**Лилия Каримова**

Доктор медицинских наук, главный научный сотрудник, ФБУН «Уфимский НИИ медицины труда и экологии человека»

[4 мероприятия](#)**Александр Екимов**

Директор по стратегическому развитию, Компания СОФТ ЛАЙН

[15 мероприятий](#)[Смотреть полный список Спикеров и экспертов →](#)

Список тем, связанных с выбранной темой, и количество материалов по ним

Темы	Аналитические материалы	Сессии в рамках форумов	Спикеры и эксперты
Медицина	<u>86</u>	<u>240</u>	<u>1118</u>
Уровень и качество жизни	<u>19</u>	<u>80</u>	<u>591</u>
COVID-19	<u>63</u>	<u>28</u>	<u>143</u>
Рынок труда	<u>2</u>	<u>83</u>	<u>407</u>
Фармацевтика	<u>13</u>	<u>43</u>	<u>239</u>
Цифровизация	<u>13</u>	<u>29</u>	<u>206</u>
Демография	<u>10</u>	<u>29</u>	<u>230</u>
Эпидемии	<u>17</u>	<u>18</u>	<u>106</u>
Гендерное равенство	<u>3</u>	<u>27</u>	<u>161</u>
Иновационная инфраструктура	<u>5</u>	<u>24</u>	<u>189</u>
Прикладные разработки	<u>2</u>	<u>21</u>	<u>149</u>
Национальный проект «Здравоохранение»	<u>6</u>	<u>13</u>	<u>124</u>
Биотехнологии	<u>5</u>	<u>14</u>	<u>116</u>
Искусственный интеллект	<u>4</u>	<u>14</u>	<u>114</u>
Образование	<u>8</u>	<u>10</u>	<u>90</u>

[Смотреть полный список Связанных тем →](#)